
Alzey, Nemčija 

 

Od 3. do 9. marca 2024 sva se v okviru akreditacije Erasmus+ odpravili v Alzey. Eden izmed ciljev je bil 

zeleno potovanje, zato sva se odpravili z vlakom.  

Alzey je mesto z 19 000 prebivalci v pokrajini Porenje-Pfalško v zahodni Nemčiji. Ima dobro ohranjeno 

staro mestno jedro s številnimi lesenimi hišami, restavracijami, kavarnami in trgovinami, obdano z 

ruševinami srednjeveškega mestnega obzidja. Središče mesta je Rossmarkt z bronastim konjem. 

Alzey je eno izmed nibelunških mest, saj je omenjeno v pesmi Nibelungenlied. 

    

 

Obiskali sva Elisabeth Langgässer Gymnasium, ki jo obiskuje približno 1000 učencev v starosti od 10 

do 19 let.  Tam sva spremljali njihov pouk. Na šoli dajejo velik poudarek učenju jezikov. Na šoli se 

učenci lahko učijo angleščino, francoščino, španščino in latinščino. Nekateri predmeti se izvajajo 

dvojezično.  

Že pri prvem vstopu v šolo naju je presenetila odsotnost hrupa na šoli. Med odmori se učenci mirno 

sprehodijo do učilnice, v kateri imajo pouk naslednjo uro. Podobno je bilo tudi med urami pouka. 

Učenci ne klepetajo in mirno spremljajo pouk. Presenetilo naju je sodelovaje učencev, saj med 

poukom dvigujejo roke in mirno počakajo, da jih učitelj pokliče. Domače naloge so imeli večinoma 

narejene. Učitelji skozi vse leto spremljajo sodelovanje učencev med poukom. Učenci na koncu leta 

dobijo oceno iz sodelovanja pri posameznem predmetu.   



 

Stene njihovih hodnikov in učilnic so večinoma prazne.  

 

Posebnost njihove šole je, da učenci pri pouku uporabljajo tablice pri vseh predmetih od 7. razreda 

naprej. Če starši nimajo dovolj denarja za nakup, jim šola omogoči ugoden najem. Pri nekaterih 

predmetih kombinirajo uporabo tablic ter klasičnih učbenikov in zvezkov. Primer: naloga je v 

učbeniku, rešujejo jo na tablico. Pogosto za pregled domače naloge učitelj slika nalogo učenca ali pa 

jo učenec projicira kar sam in jo potem skupaj pregledajo. Pri poučevanju jezikov imajo besedila in 

književna dela shranjena v spletni učilnici, od koder jih lahko odprejo in podčrtavajo pomembne 

podatke, dopisujejo opombe … 

    

Na šoli imajo odlično opremljene kabinete učiteljev in kabinet za fiziko.  

    

Na šoli deluje Eko krožek, katerega predstavnici sta nama pokazali njihove dejavnosti. Naredili so 

zatočišče za žuželke, visoko gredo, dom za čebele in ptičje hišice, ter imajo svoj vrt. 



     

       

 

 

Odpadkov večinoma ne ločujejo.  

 

Ob koncu je sledil podpis vseh dokumentov. Obe sva se polni vtisov  in zadovoljni poslovili v upanju, 

da se še kdaj vidimo. Upava na nadaljnje sodelovanje med šolama.   

Nazaj sva potovali z FlixBusom zaradi stavke nemških železničarjev.  

 

Tanja Stare Pušavec in Andreja Muhvič 

 


